



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 300 din 27.03.2024

Având în vedere:

Tabelul înregistrat cu nr.2035 din 22.03.2024 privind rezultatele finale ale concursului de ocupare post vacant – îngrijitor și 1 post vacant muncitor calificat întreținere;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Memorandumul ministrului educației** pentru aprobarea organizării de concursuri pentru ocuparea posturilor vacante și temporar vacante în anul 2024;
- **Art. 17 alin 1) din H.G. nr. 1336 din 28.10.2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru** privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă validarea rezultatelor finale ale concursului de ocupare post vacant – îngrijitor și 1 post vacant muncitor calificat întreținere, conform anexei – 8 voturi "**pentru**";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,
Prof. dr. Codaș Cristiana Sorina

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 301 din 27.03.2024



Având în vedere:

Solicitarea domnului prof. ~~Măreș Ioana Maria~~, înregistrată în unitatea de învățământ cu nr. 2072 din 26.03.2024, privind eliberarea unei adeverințe cu calificativul parțial pentru anul 2023-2024 și a unei adeverințe privind sancțiuni disciplinare din ultimii 2 ani școlari și de pe parcursul anului școlar 2023-2024;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul Nr. 6877** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă eliberarea unei adeverințe cu calificativ parțial pentru anul școlar 2023-2024 și adeverință privind sancțiuni disciplinare din ultimii 2 ani școlari și de pe parcursul anului școlar 2023-2024 d-lui prof. ~~Măreș Ioana Maria~~, conform anexei – 7 voturi "**pentru**";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristiana Sorina

Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 302 din 27.03.2024



Având în vedere:

Solicitarea doamnei prof. ~~Prișcan Ana Ramona~~, înregistrată în unitatea de învățământ cu nr. 2001 din 21.03.2024, privind eliberarea unei adeverințe cu calificativul parțial pentru anul 2023-2024, a unei adeverințe privind nesancționarea disciplinara pentru anul școlar 2023-2024 și a aprecierii C.A din care sa rezulte lipsa unor sesizari confirmate privind deficiente în activitatea didactica.

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul Nr. 6877** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2024-2025;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă eliberarea unei adeverințe cu calificativul parțial pentru anul 2023-2024, a unei adeverințe privind nesancționarea disciplinara pentru anul școlar 2023-2024 și a aprecierii C.A din care sa rezulte lipsa unor sesizari confirmate privind deficiente în activitatea didactica, d-nei pro. ~~Prișcan Ana Ramona~~, conform anexei – 8 voturi "**pentru**";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director,
Prof. dr. Codaș Cristina Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 303 din 27.03.2024



Având în vedere:

Cererea nr. 1967 din 19.03.2024 pentru acordarea bursei de ajutor social-familiei monoparentale elevului ~~Băduș Bogdan~~ din clasa a X-a A1;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul nr. 6238_2023** privind Metodologia –cadru de acordare a bursei, în conformitate cu prevederile art. 108 (1) din Legea învățământului preuniversitar nr. 198/ 2023, cu modificările ulterioare
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă acordarea bursei de ajutor social-familiei monoparentale elevului ~~Băduș Bogdan~~ din clasa a X-a A1-conform anexei- 8 voturi "**pentru**";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență al hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,

Prof. dr. Codaș Cristina Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 304 din 27.03.2024



Având în vedere:

Cererea nr. 1985 din 19.03.2024 privind reluarea cursurilor pentru elevii ~~Mihail Doman și Vlad Mădăc~~ în clasele IV B , respectiv II C;

Cererea de rezervare a locurilor nr. 2150/II din 11.09.2023;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Art. 126 , alin 1 din Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, privind rezervarea locului;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă cererea nr. 1985 din 19.03.2024 privind reluarea cursurilor pentru elevii ~~Mihail Doman și Vlad Mădăc~~ în clasele IV B , respectiv II C, conform anexei- 8 voturi **"pentru"**;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență al hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codat Cristina Sorin



HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 305 din 27.03.2024

Având în vedere:

Avizul unității școlare la care se transferă eleva ~~Alexandra Rebecca Maria~~ din clasa a VI-a B la British International School of Timișoara, înregistrat cu nr. 409/19.03.2024 și avizul unității școlare de la care se transferă eleva, înregistrat cu nr. 1993/20.03.2024;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Procedura Operațională -Transferul elevilor, la nivelul unității de învățământ**, revizuită, nr.962 din 09.02.2024 , Cod: P.O.Scr. 07, Ediția II, Revizia 3, pentru anul școlar 2023-2024;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă transferul elevei ~~Alexandra Rebecca Maria~~ din clasa a VI-a B la British International School of Timișoara - conform anexei – 8 voturi **"pentru"**;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codat Cristina Sorin

Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Crișan Corina Maria





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director
Prof. dr. Codan Cristian Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 306 din 27.03.2024



Având în vedere:

Criteriile specifice de departajare elaborate în urma consultării cadrelor didactice și a partenerilor sociali - sindicate, consiliul reprezentativ al părinților pentru înscrierea în clasa pregătitoare, an școlar 2024-2025 ;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4019/15.03.2024** privind Metodologia de înscriere a copiilor în învățământul primar;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă criteriile specifice pentru înscrierea în clasa pregătitoare an școlar 2024-2025 la nivelul unității de învățământ- conform anexei – 8 voturi "**pentru**";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director.

Prof. dr. Codan Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara

Director
Prof. dr. Codat Cristian Sorin

HOTĂRÂREA
CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
Nr. 307 din 27.03.2024



Având în vedere:

Numărul de 120 de cereri ale părinților de la 8 clase din învățământul primar, privind necesitatea demarării programului Școală după Școală, în unitatea de învățământ, în anul școlar 2024-2025;

Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul nr. 4183 din 4 iulie 2022** pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă acordarea unui aviz de principiu pentru inițierea unui program SDS la nivelul unității de învățământ - 8 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

ART. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,

Director

Prof. dr. Codat Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Crișan Corina Maria